
 

 

 
Sorularınız olması halinde mevzuat@borgumruk.com.tr adresine mail gönderebilir ya da (0216) 571 51 48 numaralı telefondan bize ulaşabilirsiniz.  
 
Mevzuat ve Süreç Yönetimi Departmanı 
Bor Gümrük Müşavirliği Hizmetleri A.Ş. 
www.borgumruk.com 

   

  

SİRKÜLER 2020-139                                                                       28.06.2020  
  

  

Değerli Müşterimiz, 
  

  

28.06.2020 Tarihli ve 31169 Sayılı Resmi Gazetede   yayınlanan Bazı İthalat Rejimi 
Kararına Ek Kararlar Hakkındaki 17/4/2020 Tarihli ve 2424 Sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile 20/4/2020 Tarihli ve 2430 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararında Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kararın Yürürlüğe Konulması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 2683) 
ile ; 

  

•         2424 sayılı İthalat Rejimi Kararına Ek Kararda yapılan değişiklikle; güneş 
panellerinde kullanılması kaydıyla ithal edilecek yansıtıcı filmlerde (3920.10.89) 
ve plastik kart ve akıllı kart üretiminde kullanılmak üzere ithal edilecek plastik 
plakalarda (3920.49.10, 3926.90.97.90.18) ilave gümrük vergisi oranı 
30/9/2020 tarihine kadar yüzde 10 olarak belirlenmiş, 
  

•         2430 sayılı İthalat Rejimi Kararına Ek Kararda yapılan değişiklikle de; 
8408.90.41.90.00 GTİP motorların ilave gümrük vergisi oranı %5,8 den %18 e 
çıkarıldı; 7228.50.69.00.11GTİP alaşımlı çelikten çubuklar ve 8714.10.90.00.19 
GTİP yer alan motosikletlere ait aksam ve parçalar ilave gümrük vergisi 
kapsamından çıkarılmıştır. 

   
  
  
  
Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
  
Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 
  

Bazı İthalat Rejimi Kararına Ek Kararlar Hakkındaki 17/4/2020 Tarihli ve 2424 Sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 20/4/2020 Tarihli ve 2430 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararında 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kararın Yürürlüğe Konulması Hakkında Karar (Karar 
Sayısı: 2683) 
  

 

Saygılarımızla, 
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